

**TASKI®**

The **ULTIMATE**  
Cleaning Machines

**Facility Trade Group**



# TASKI Machine Madness

[www.TASKI.com/nl](http://www.TASKI.com/nl)

1 april tot 1 juli - 2024

# Waarom TASKI?

Met TASKI heeft u voor elke situatie, ruimte en oppervlakte een oplossing op het gebied van schoonmaak. Iedere gekochte TASKI machine bespaart u geld gedurende de levensduur van de machine in vergelijking met eenzelfde machine van de concurrent.

- TASKI machines bieden een hogere totale efficiency
- De TASKI machines zijn ontworpen voor tijdsbesparing
- Altijd de beste Total Cost of Ownership
- Altijd het beste schoonmaak en droogresultaat door geavanceerde technologie en innovaties
- Eenvoudig en gemakkelijk onderhoud, o.a. door de gele onderhoudspunten
- Ergonomisch in gebruik
- Kan worden gecombineerd met onze innovatieve en efficiënte IntelliFlow, IntelliDose, Intellispray en Intellitrail systemen Op maat gemaakte financiële oplossingen

## Schoonmaakbedrijven

Binnen Diversey maken we de totale kosten van het schoonmaakproces voor u inzichtelijk. Van arbeid tot middelen, van kwaliteit tot kapitaal. Wij ondersteunen u tijdens het gehele proces om uw werkzaamheden slagvaardiger, duurzamer en kostenefficiënter te maken. Zo zorgen de TASKI schrobzuigmachines en de gepatenteerde IntelliDose & IntelliFlow systemen bijvoorbeeld voor een verhoogde productiviteit.

De TASKI machines zijn ergonomisch en veilig in gebruik. Hierdoor haalt u het beste in uw medewerkers naar boven, houdt u ze gemotiveerd zonder dat er ongelukken gebeuren: dat maakt u onderscheidend in de schoonmaakbranche.

Bovendien is een goed financieel beheer essentieel voor een positief netto bedrijfsresultaat. Diversey ondersteunt u bij het stroomlijnen van de inkoop en voorraad bijvoorbeeld door machineparkbeheer en lease mogelijkheden.

Kijkt u eens naar de voordelen die de TASKI ULTIMAXX 900 of 1900 u kunnen bieden voor uw vloeronderhoud. Of onze bewezen TASKI AERO stofzuigers, de beste professionele stofzuiger in de markt.

## Retail

Een verzorgde en goed uitziende vloer is zeer belangrijk binnen de retail. Diversey biedt een uitgebreid assortiment TASKI machines voor vloeronderhoud voor verschillende soorten vloeren en voor verschillende toepassingen; machines voor het strippen, polijsten, schrobben, reinigen, onderhouden en wassen.

De TASKI machines bieden u een veilige en sneldrogende oplossing, bovendien berekenen en bespreken wij met u de optimale machine route voor efficiëntie. Ook kunnen wij u ondersteuning bieden bij de training van uw medewerkers.

De tanks van de TASKI machines hoeven minder snel bijgevuld te worden. Dit levert u een tijdsbesparing op. Met de TASKI machines heeft u nooit meer slecht uitziende vloeren en daarmee een hogere klanttevredenheid.

Laat u informeren over de voordelen die de TASKI ULTIMAXX 1900 voor uw vloeren kunnen bieden. Of probeer onze bewezen TASKI AERO stofzuigers, de beste professionele stofzuiger in de markt.

## Verpleeghuiszorg

Binnen Diversey begrijpen we als geen ander hoe belangrijk de zorg en de veiligheid is voor de ouderen binnen de verpleeghuiszorg.

Onze TASKI machines zijn zo ontworpen dat ze zorgen voor een hoge productiviteit, met altijd oog voor veiligheid. Onze TASKI AERO stofzuiger bijvoorbeeld heeft een uitstekend A label filtersysteem, voor echte schone lucht. Daarnaast beschikt de stofzuiger over een gepatenteerde geluidstechnologie, waardoor u dag en nacht zeer stil kunt stofzuigen.

Door het gebruik van onze TASKI machines heeft u gegarandeerd glimmende en schone vloeren. Niet alleen voor grote locaties, maar ook voor de kleinschalige verpleeghuiszorg.

De vloeren zijn snel droog met onze TASKI machines, tot wel 66% sneller. Maar ook het water- en chemieverbruik wordt drastisch terug gebracht.

Laat u informeren over de TASKI Swingo 250 of 350 zeer geschikt voor vloeronderhoud voor kleinschalig wonen. En heeft u al gehoord van onze Twister pads, de revolutionaire vloerreinigingspad met diamanten waardoor u alleen nog maar water nodig heeft om de vloeren machinaal schoon te maken?

## Hospitality

Hoge gast- en medewerkerstevredenheid is een essentieel onderdeel van uw bedrijfsvoering. Uw naam is alles, evenals een duurzame operatie en efficiëntie. Onze TASKI machines ondersteunen u daarbij.

Onze revolutionaire TASKI AERO stofzuiger is ontwikkeld met een gepatenteerde fluïstertechnologie, waardoor er dag en nacht gestofzuigd kan worden, zonder enige overlast. Bovendien is de het de zuinigste stofzuiger in de professionele markt, met de beste resultaten. En weet u al welke voordelen de TASKI Swingo 350 en ULTIMAXX 900 u bieden voor uw vloeren? In combinatie met de revolutionaire Twister vloerreinigingspads is dit met uitsluitend gebruik van water de meest duurzame manier van machinaal schoonmaken.



## ULTIMAXX Performance

### Ultieme technologie, maximale hygiëne

De krachtigste en productiefste schoonmaakmachine op de markt.

De geheel nieuwe TASKI ULTIMAXX serie creëert een nieuwe standaard in reinigingsefficiëntie en productiviteit. Stel de machine samen voor uw specifieke reinigingstaken met de uitgebreide keuze in werkbreedte en borsteldek.

Met de nieuwste technologieën en een groot aantal configuraties is er altijd de perfecte machine om uw vloeren te laten shinen. De bekende TASKI kwaliteit en toegepaste wetenschappelijke inzichten geven een nieuwe dimensie aan vloerreiniging. Eenvoudig in gebruik, professionele resultaten en altijd een betrouwbare machine berekend voor zijn taak.

### Optimale productiviteit in gebruik

40% meer autonomie

Efficient watergebruik door Intelliflow en een grotere watertank leveren tot 40% meer schone vierkante meters op per vulbeurt! Lichtere en zuinigere motoren zorgen bovendien voor langer gebruik. En IntelliScrub maakt het mogelijk om de borsteldruk dynamisch aan te passen om nog langer te werken met één batterijlading.

Connected machines

Met het optionele IntelliTrail genereert de TASKI ULTIMAXX machine informatie in een overzichtelijk dashboard; Direct inzicht in locatie, status en gebruik van de machine en batterijen. Het remote inzicht in draaiuren en status van de belangrijkste componenten maakt proactieve service mogelijk; maximale beschikbaarheid!





**TASKI®**

The **ULTIMATE**  
Cleaning Machines™

**Facility Trade Group**



**Uxx 900 SD43 gel**

~~€ 8.148~~

**€ 5.129**

**Uxx 900 SD43 Li-Ion**

~~€ 9.400~~

**€ 5.745**

### ULTIMAXX 900 SD43 BMS

Nieuwste generatie schrobzuigmachine op batterijen met interne lader en 43cm enkele schijf. Met 20l schoonwatertank, geschikt voor kleine tot middelgrote ruimten.

Inclusief:

Onderhoudsvrije tractiebatterij, lader, schrobborstel of meeneemschijf, nieuwste digitale motoren en state of the art electronica.



**Uxx 900 DD55 gel**

~~€ 9.902~~

**€ 6.266**

**Uxx 900 DD55 Li-Ion**

~~€ 11.153~~

**€ 6.882**

### ULTIMAXX 900 DD55 BMS

Nieuwste generatie schrobzuigmachine op batterijen met interne lader en 55cm dubbele schijf (2x28cm). Het brede borsteldek levert hogere productiviteit en steekt enigszins uit zodat perfect langs muren en obstakels kan worden gereinigd. Met 20l schoonwatertank geschikt voor kleine tot middelgrote ruimten.

Inclusief:

Onderhoudsvrije tractiebatterij, lader, schrobborstel of meeneemschijf, nieuwste digitale motoren en state of the art electronica.

# Technische specificaties Ultim maxx 900



TECHNISCHE KENMERKEN ULTIMAXX 900	ENKELE SCHIJF		DUBBELE SCHIJF	DUBBELE ROLBORSTEL
	45cm	43cm	50cm	55cm
Theoretische prestaties	1290 m <sup>2</sup>	1500 m <sup>2</sup>	1650 m <sup>2</sup>	1350 m <sup>2</sup>
Praktische prestaties	968 m <sup>2</sup>	1125 m <sup>2</sup>	1238 m <sup>2</sup>	1013 m <sup>2</sup>
Theoretisch maximum bereik per tank	900 m <sup>2</sup>			
Wiel aandrijving	Nee			
Werksnelheid	3 km/u			
<b>BORSTEL AANDRIJFSYSTEEM</b>				
Werkbreedte	43 cm	50 cm	55 cm	45 cm
Borstelsysteem	1 x 43 cm	1 x 50 cm	2 x 28 cm	2 x 45 cm
Borsteldruk max.	30 kg	32 kg	33 kg	17 kg
Borsteldruk max.	0.21 N/cm <sup>2</sup>	0.17 N/cm <sup>2</sup>	0.3 N/cm <sup>2</sup>	0.095 N/cm <sup>2</sup>
Borstelsnelheid	160 tpm	150 tpm	195 tpm	800 tpm
Borstelmotor	750 W			1000 W
<b>SCHOONWATERTANK &amp; VUILWATERTANK</b>				
Schoonwatertank	20 L			
Vuilwatertank	22 L			
Waterinstelling	6 niveaus (22 ml/m <sup>2</sup> - 140 ml/m <sup>2</sup> )			
Doseersysteem	optioneel			
<b>BATTERIJSYSTEEM</b>				
Systeemspanning	24V			
Batterijgebruiksduur power mode (gel)	tot 2u			
Batterijgebruiksduur eco modus (gel)	tot 2.5u			
Nominaal energieverbruik	370 W			
<b>MACHINESPECIFICATIES</b>				
Machinegewicht netto	80 kg	80 kg	84 kg	84 kg
Draaicirkel	116 cm	126 cm	126 cm	125 cm
Geluidsniveau (eco)	60 dB(A)			
Afmetingen (L x B x H)	122 x 48 x 111 cm	126 x 54 x 111 cm	120 x 60 x 111 cm	122 x 54 x 111 cm
Goedkeuringen/ Beschermingsklasse	IPX3			

**ULTIMAXX 900** Ultieme flexibiliteit maximale productiviteit

**TASKI®**The ULTIMATE  
Cleaning Machines™**Facility Trade Group**

**Uxx 1900 SD43 gel**  
~~€12.357~~  
**€ 7.801**

**Uxx 1900 SD43 Li-Ion**  
~~€13.266~~  
**€ 8.376**



**Uxx 1900 DD50 gel**  
~~€13.146~~  
**€ 8.315**

**Uxx 1900 DD50 Li-Ion**  
~~€14.055~~  
**€ 8.828**



**Uxx 1900 DD65 gel**  
~~€15.820~~  
**€ 9.975**

**Uxx 1900 DD65 Li-Ion**  
~~€16.729~~  
**€ 10.390**

### ULTIMAXX 1900 SD43 BMS

Nieuwste generatie schrobzuigmachine op batterijen met interne lader en 43cm enkele schijf. Met 43l schoonwatertank geschikt voor middelgrote ruimten.

Inclusief:

Onderhoudsvrije tractiebatterij, lader, schrobborstel of meeneemschijf, nieuwste digitale motoren en state of the art electronica.

### ULTIMAXX 1900 SD50 BMS

Nieuwste generatie schrobzuigmachine op batterijen met interne lader en 50cm enkele schijf. Met 43l schoonwatertank geschikt voor middelgrote ruimten.

Inclusief:

Onderhoudsvrije tractiebatterij, lader, schrobborstel of meeneemschijf, nieuwste digitale motoren en state of the art electronica.

### ULTIMAXX 1900 DD65 BMS

Nieuwste generatie schrobzuigmachine op batterijen met interne lader en 65cm dubbele schijf (2x33cm). Het brede borsteldeck levert hogere productiviteit en steekt enigszins uit zodat perfect langs muren en obstakels kan worden gereinigd. Met 43l schoonwatertank geschikt voor middelgrote ruimten.

Inclusief:

Onderhoudsvrije tractiebatterij, lader, schrobborstel of meeneemschijf, nieuwste digitale motoren en state of the art electronica.

# Technische specificaties Ultim maxx 1900



TECHNICAL DATA ULTIMAXX 1900	ENKELE SCHIJF		DUBBELE SCHIJF			DUBBELE ROLBORSTEL		ORBITAAL
	43cm	50cm	55cm	55cm Twister	65cm	55cm	65cm	50cm
Theoretische prestaties	1935 m <sup>2</sup>	2250 m <sup>2</sup>	2475 m <sup>2</sup>		2925 m <sup>2</sup>	2475 m <sup>2</sup>	2925 m <sup>2</sup>	2250 m <sup>2</sup>
Praktische prestaties	1451 m <sup>2</sup>	1688 m <sup>2</sup>	1856 m <sup>2</sup>		2194 m <sup>2</sup>	1856 m <sup>2</sup>	2194 m <sup>2</sup>	1688 m <sup>2</sup>
Theoretisch maximum bereik per tank	1900m <sup>2</sup>							
Wiel aandrijving	Ja							
<b>BORSTEL AANDRIJFSYSTEEM</b>								
Werkbreedte	43 cm	50 cm	55 cm		65 cm	55 cm	65 cm	50 cm
Borstelsysteem	1x43 cm	1x50 cm	2x28 cm		2x33 cm	2x55 cm	2x65 cm	50,8x35,5 cm
Borsteldruk max.	40 kg				42 kg	19 kg	21 kg	40 kg
Borsteldruk max.	0.34 N/cm <sup>2</sup>	0.20 N/cm <sup>2</sup>	0.34 N/cm <sup>2</sup>	—	0.24 N/cm <sup>2</sup>	0.85 N/cm <sup>2</sup>	0.80 N/cm <sup>2</sup>	0.22 N/cm <sup>2</sup>
Borsteldruk niveau	40 kg / 24 kg	40kg/ 29 kg	40kg/26 kg	—	42 kg/28 kg	niet verstelbaar		40 kg/ 31 kg
Borstelsnelheid	150 rpm	150 rpm	195 rpm	550 rpm	195 rpm	800 rpm		2000 rpm
<b>SCHOONWATERTANK &amp; VUILWATERTANK</b>								
Schoonwatertank	43 L							
Vuilwatertank	45 L							
Waterinstelling; 6 niveaus	6 niveaus (22 ml/m <sup>2</sup> - 140 ml/m <sup>2</sup> )							
<b>AANDRIJFINGSSYSTEEM</b>								
Motoraandrijving	Ja							
Werksnelheid	4,5 km/u							
Transportsnelheid	5 km/u							
Snelheidsregeling	Aanpasbaar							
<b>BATTERIJSYSTEEM</b>								
Systeemspanning	24V							
Batterijgebruiksduur power mode	< 3u							
Ecostand batterijgebruiksduur	< 4u							
<b>MACHINESPECIFICATIES</b>								
Machinegewicht netto	88 kg	92 kg	93 kg	93 kg	96 kg	104 kg	106 kg	97 kg
Gewicht van de machine - klaar voor gebruik	188 kg	192 kg	193 kg	193 kg	196 kg	204 kg	206 kg	197 kg
Geluidsniveau standaard	63 dB(A)							
Geluidsniveau eco-modus	60 dB(A)							
Afmetingen (L x B x H)	122x49x112 cm	125x54x112 cm	120x60x112 cm		126x70x112 cm	121x64x112 cm	122x74x112 cm	123x53x112 cm
Goedkeuringen/ Beschermingsklasse	IPX3							

**ULTIMAXX 1900** Ultieme technologie, maximale hygiëne



**TASKI®**

The **ULTIMATE**  
Cleaning Machines™

**Facility Trade Group**



**Uxx 2900 SD50 gel**

€14.965

**€ 9.354**

**Uxx 2900 SD50 Li-Ion**

€16.652

**€ 10.164**



**Uxx 2900 DD65 gel**

€17.579

**€ 10.932**

**Uxx 2900 DD65 Li-Ion**

€19.325

**€ 11.650**

### ULTIMAXX 2900 SD50 BMS

Nieuwste generatie schrobzuigmachine op batterijen met interne lader en 50cm enkele schijf. Met 60l schoonwatertank geschikt voor middelgrote tot grote ruimten.

Inclusief:

Onderhoudsvrije tractiebatterij, lader, schrobborstel of meeneemschijf, nieuwste digitale motoren en state of the art electronica.

### ULTIMAXX 2900 DD65 BMS

Nieuwste generatie schrobzuigmachine op batterijen met interne lader en 65cm dubbele schijf (2x33cm). Het brede borsteldeck levert hogere productiviteit en steekt enigszins uit zodat perfect langs muren en obstakels kan worden gereinigd. Met 60l schoonwatertank geschikt voor middelgrote tot grote ruimten.

Inclusief:

Onderhoudsvrije tractiebatterij, lader, schrobborstel of meeneemschijf, nieuwste digitale motoren en state of the art electronica.

# Technische specificaties Ultimaxx 2900



TECHNISCHE KENMERKEN ULTIMAXX 2900	ENKELE SCHIJF		DUBBELE SCHIJF		DUBBELE ROLBORSTEL		ORBITAAL	
	50cm	55cm	65cm	55cm	65cm	50cm		
Theoretische prestaties (m <sup>2</sup> /uur)	2250	2475	2925	2475	2925	2250		
Praktische prestaties (m <sup>2</sup> /uur)	1688	1856	2194	1856	2194	1688		
Theoretisch maximum bereik per tank	2900 m <sup>2</sup>							
Wielaandrijving	Ja							
<b>BORSTEL AANDRIJFSYSTEEM</b>								
Werkbreedte	50	55	65	55	65	50		
Borstelsysteem	1 x 50	2 x 28	2 x 33	2 x 55	2 x 65	50,8x35.5		
Borsteldruk	40 kg	40 kg	42 kg	19 kg	21 kg	40 kg		
Borsteldruk	0.20 N/cm <sup>2</sup>	0.34 N/cm <sup>2</sup>	0.24 N/cm <sup>2</sup>	0.85 N/cm <sup>2</sup>	0.80 N/cm <sup>2</sup>	0.22 N/cm <sup>2</sup>		
Borsteldrukniveau	40 kg / 29 kg	40kg/ 26 kg	42kg/28 kg	niet verstelbaar	niet verstelbaar	40 kg/ 31 kg		
Borstelsnelheid	150 rpm	195 rpm	195 rpm	800 rpm		2000 rpm		
<b>SCHOONWATERTANK &amp; VUILWATERTANK</b>								
Schoonwatertank	63 L							
Vuilwatertank	63 L							
Waterinstelling	6 niveaus (22 ml/m <sup>2</sup> - 140 ml/m <sup>2</sup> )							
<b>AANDRIJFINGSSYSTEEM</b>								
Motoraandrijving	Ja							
Werksnelheid	4.5 km/u							
Transportsnelheid	5 km/u							
Snelheidsregeling	Aanpasbaar							
<b>BATTERIJSYSTEEM</b>								
Systeemspanning	24 V							
Batterijgebruiksduur power mode	< 3u							
Ecostand batterijgebruiksduur	< 4u							
<b>MACHINESPECIFICATIES</b>								
Machinegewicht netto	99 kg	107 kg	110 kg	111 kg	113 kg	110v		
Gewicht van de machine - klaar voor gebruik	275 kg	283 kg	286 kg	287 kg	289 kg	286 kg		
Geluidsniveau standaard	63 dB(A)							
Geluidsniveau eco-modus	60 dB(A)							
Afmetingen (L x B x H)	149x54x113 cm	144x60x113 cm	149x70x113 cm	144x65x113 cm	144x75x113 cm	147x58x113 cm		

**ULTIMAXX 2900** Ultieme technologie, maximale hygiëne

**TASKI**

The ULTIMATE  
Cleaning Machines™

# Schrobzuigmachines

**Facility Trade Group**



€4245  
€3185

## TASKI swingo 250 incl starterkit

Flexibele schrobzuigmachine met 2 stuks Li-Ion batterijen, lader en 2 borstels. Handzaam, wendbaar en eenvoudig te bedienen!



€6104  
€3777

## TASKI swingo 350 B BMS

Compacte schrobzuigmachine met borstelwals, geschikt voor kleine tot drukbezette ruimten met interne lader. Inclusief accu's 12V, 25 Ah en standaard borstel



€7227  
€4522

POWERED BY  
LI-ION  
TECHNOLOGY

## TASKI swingo 350 B BMS Li-Ion

Ultra compacte en wendbare schrobzuigmachine met Li Ion batterijtechnologie, geschikt voor het reinigen van kleinere ruimten. Inclusief accu's 12V, 25 Ah en standaard borstel

BMS (Battery Management System): De ingebouwde acculader voorkomt dat de accu volledig ontladt en controleert daarbij nauwkeurig het laadproces. Resultaat: een langere levensduur van uw accu's.

**TASKI®**The ULTIMATE  
Cleaning Machines™

# Schrobzuigmachines



455 B  
€7.803  
**€ 4.992**  
455 B BMS  
€8.575  
**€ 4.934**



455 B Li-ion  
€9.474  
**€ 5.837**  
455 B BMS Li-ion  
€9.655  
**€ 5.704**



## TASKI swingo 455 B

Schrobzuigmachine op batterijen met externe lader en ergonomisch gevormde bedieningshendel, geschikt voor kleine tot middelgrote ruimten.

Inclusief:

- Onderhoudsvrije tractiebatterij 12 V, 50 Ah (2 benodigd)
- Herlader
- Schrobborstel (nylon; normaal schrobben) of meeneemschijf

## TASKI swingo 455 B Li-on

Schrobzuigmachine op lithium batterijen met externe lader en ergonomisch gevormde bedieningshendel, geschikt voor kleine tot middelgrote ruimten.

Inclusief:

- Lithiumbatterij 100-240 V, 50 Ah
- Herlader
- Schrobborstel (nylon; normaal schrobben) of meeneemschijf

BMS (Battery Management System): De ingebouwde acculader voorkomt dat de accu volledig ontleedt en controleert daarbij nauwkeurig het laadproces. Resultaat: een langere levensduur van uw accu's.

## Technische specificaties TASKI schrobzuigmachines

	swingo 250	350 B BMS	350 B BMS Li Ion	455 B
Theoretische capaciteit (m <sup>2</sup> /u)	1320	1.140	1.140	1.290
Werkbreedte (cm)	44	38	38	43
Zuigbreedte (cm)	52	55	55	69
Schoonwatertank (L)	2,2	10	10	20
Vuilwatertank (L)	3	10	10	20
Rijaandrijving	-	-	-	-
Ingebouwde lader	-	•	•	o
Waterbesparing (IntelliFlow)	-	-	-	-
Elektrische borstelhef	-	-	-	-

• = standaard o = optioneel





# Twister vloerreinigingspad



Twister is een revolutionaire methode voor dagelijkse machinale reiniging van elk type vloer. Met miljarden microscopische diamantdeeltjes, reinigt en polijst de Twister pad de vloer zonder chemie. Het is een eenvoudige, kosten efficiënte en milieuvriendelijke methode voor professionele reiniging, met keer op keer verbazingwekkende resultaten.

Met Twister bereikt u:

- betere resultaten: o.a. door het gelijktijdig reinigen en polijsten;
- kostenbesparing: tot wel 66% op verbruiksgoederen en o.a. door verminderd periodiek onderhoud;
- milieubesparing: door 100% chemiebesparing en 66% minder verbruik van vloer pads;
- veiligheid: schone vloeren zijn veilige vloeren zonder chemie gebruik van chemie;
- tevreden klanten: doordat de vloeren 365 dagen per jaar schoon en glanzend zijn.

Neem contact op met uw accountmanager voor een advies voor uw specifieke situatie.

## Twisterpads

**Twister pad Groen 11"/28cm**

1x2stuks €56,32 € 43

**Twister pad Groen 13"/33cm**

1x2stuks €71,44 € 57

**Twister pad Groen 17"/43cm**

1x2stuks €93,95 € 34

**Twister pad Groen 20"/51cm**

1x2stuks €107,07 € 65



**TASKI®**

# ERGODISC FLEXX

Facility Trade Group

**OPSTARTPAKKET  
ERGODISC FLEXX43****€2560**1x Ergodisc Flexx  
1x Li-Ion Accu 36V 14.5Ah  
1x Li-Ion 36V Lader

## ERGODISC FLEXX 43

### Ultieme flexibiliteit, ultieme vrijheid

Snoerloze eenschijfsmachine met meerdere snelheden TASKI maakt gebruik van de nieuwste digitale motortechnologie en heeft de beperkingen weggenomen die reguliere eenschijfsreinigingsmachines nog hebben. Vergelijkbare prestaties met kabelmachines zijn nu mogelijk zonder compromissen. Zonder zorgen over kabels heb je maximale veiligheid. Met meerdere snelheden heeft u maximale flexibiliteit om zware en dagelijkse vloeronderhoudstaken met slechts één machine uit te voeren. Dankzij het ultracompacte lage profiel is schoonmaken tot aan de rand en onder meubels en armaturen nu mogelijk. Met een gebruikstijd van 2,0 uur\* en een oplaadtijd van slechts 1,0 uur\*\* is oneindige autonomie mogelijk.

De ERGODISC FLEXX zou wel eens de enige eenschijfsmachine kunnen zijn die u ooit nodig zult hebben.

**Vraag uw accountmanager naar de vele accessoires.**



#### Vrijheid & veiligheid

**97% besparing. Geen risico op struikelen**

Bespaar tot 97% aan onproductieve tijd die normaal gesproken wordt besteed aan voorbereiding, veiligheidscontroles en opruimen. Geen kabel betekent geen struikelgevaar en geen risico op elektrische schokken. Overal en altijd te gebruiken, zonder beperkingen. Perfect voor openbare ruimtes, mobiele en transportreiniging. Lager profiel voor betere toepassing en productiviteit.

#### Krachtige 36V lithiumbatterij

**Tot 2 uur looptijd\***

Tot 2,0 uur looptijd, afhankelijk van de toepassing.\* Tot 2000 cycli voor een langere levensduur. Gebruik HD/Eco-snelheid voor maximale autonomie.

#### Supersnelle oplader

**1,0 uur oplaadtijd\*\***

Korte oplaadtijd van 1,0 uur.\*\* Oneindige autonomie is mogelijk met 2 x batterijen. Laad de 1e batterij op terwijl u de 2e gebruikt en verwissel deze wanneer nodig.

#### 3 in 1 voor alle taken met lage en hoge snelheid

**66% besparing**

Bespaar geld met één machine voor alle zware toepassingen met lage en hoge snelheden.

- 120 RPM - zware taken
- 150 RPM - strippen en schrobben
- 350 RPM - sproeireiniging en polijsten

#### Duurzaamheid

**40% besparing**

40% minder energie dan een vergelijkbare kabelautomaat. Digitale motoren hebben weinig of geen onderhoud nodig. Minder service bezoeken betekent een lagere CO<sub>2</sub>-voetafdruk en kosten. Tot 744 kg CO<sub>2</sub> bespaard in 5 jaar in vergelijking met kabelmachines.

#### De bewezen kwaliteit van TASKI Ergodiscs

**3 jaar garantie**

TASKI ergodiscs hebben een uitstekende reputatie op het gebied van kwaliteit, betrouwbaarheid en ergonomie. Hoogste kwaliteit, robuuste constructie en uiterst betrouwbaar ondersteund door de TASKI-garantie van 3 jaar.

**TASKI®**The ULTIMATE  
Cleaning Machines™

# Éénschijfsmachines

**Facility Trade Group****€2543**  
**€1517**

## TASKI ergodisc 165

Uiterst krachtige low-speed éénschijfsmachine (43 cm/165 rpm).

Inclusief meeneemschijf.

Optioneel:

- Vloeistoftank
- Schrobborstel nylon standaard
- Elektrisch spray-apparaat
- Mechanisch spray-apparaat

**€2222**  
**€ 1286**

## TASKI ergodisc 200

Low-speed éénschijfsmachine met verlaagde motor (43 cm/200 rpm).

Inclusief meeneemschijf

Optioneel:

- Vloeistoftank
- Schrobborstel nylon standaard
- Mechanisch spray-apparaat

**€2785**  
**€ 1388**

## TASKI ergodisc 400

High-speed éénschijfsmachine (43 cm/400 rpm).

Inclusief meeneemschijf

Optioneel:

- Vloeistoftank
- Elektrisch spray-apparaat
- Mechanisch spray-apparaat

**€3701**  
**€2108**

## TASKI ergodisc duo

Krachtige éénschijfsmachine met 2 snelheden (43 cm/165/330 rpm).

Inclusief meeneemschijven low-speed en high-speed.

Optioneel:

- Vloeistoftank
- Schrobborstel nylon standaard
- Elektrisch spray-apparaat
- Mechanisch spray-apparaat

## Technische Specificaties TASKI ergodisc Éénschijfsmachines

Werkzaamheden	165	200	400	duo
Schrobben/topcoate	•	•	-	•
n (Re-)coaten	•	•	-	•
Opwrijven	•	•	•	•
Sprayreinigen	•	•	•	•
Shamponeren	•	•	-	•
Houtbehandelen	•	•	-	•
Kristalliseren	•	•	-	•
Slijpen	-	-	-	•
Polijsten	-	-	-	•

\*Standaard

Technische gegevens	165	200	400	duo
Werkbreedte (cm/inch)	43/17	43/17	43/17	43/17
Omwentelingen (rpm)	165	200	400	165/330
Gewicht (kg)	42/37	34	37	48/43
Motorhoogte (cm)	31,5	29,5	38	39,5
Vermogen (W)	1.100	800	1.100	1.100







**TASKI®**

The ULTIMATE  
Cleaning Machines™

# Stofzuigers

**Facility Trade Group**

€343

**€ 180**

Palletprijs €170\*\*



**TASKI AERO 8**

Artikelcode 7524247

€410

**€ 210**

Palletprijs €200\*



**TASKI AERO 15**

Artikelcode 7524248

€440

**€ 230**

Palletprijs €220\*



**TASKI AERO 8 PLUS**

Artikelcode 7524249

€511

**€ 250**

Palletprijs €240\*



**TASKI AERO 15 PLUS**

Artikelcode 7524250

€476

**€ 245**

Palletprijs €235\*



**TASKI AERO 15 POWER**

Artikelcode 7524941

€228

**€ 135**

Palletprijs €125\*\*



**TASKI go**

Artikelcode 7524184



\*16 stuks op een pallet.

\*\*20 stuks op een pallet.

**TASKI®**The ULTIMATE  
Cleaning Machines™

# Stofzuigers

**Facility Trade Group**

De rugstofzuiger TASKI AERO BP biedt de beste prestaties, gebruikscomfort en lichtheid in zijn categorie. De TASKI AERO BP is ideaal voor onder andere trappenhuizen, liften en entrees. Lichtgewicht, stil en compact ontwerp gecombineerd met grote zuigkracht en flexibiliteit.

**€780****€ 463****TASKI AERO BP E**

Artikelcode 7524493

**€1529****€ 951****TASKI AERO BP Li-Ion plus**

Artikelcode 7524708

Nog toevoegen;

7524166 TASKI  
Lithium Battery

€ 432

7524168 TASKI  
Charger

€160



**TASKI**® The ULTIMATE  
Cleaning Machines™

# TASKI veegmachine

**Facility Trade Group**



€5116  
€ 3016



## TASKI balimat 2300

Artikelcode 7524901

Compacte veegmachine op batterij. Perfect veegresultaat op verschillende vloertypes dankzij het gepatenteerde Twin roller systeem (TRS). Flexibel in gebruik zowel binnen als buiten. Compact formaat en wendbare bediening voor perfect gebruik in smalle ruimtes. Machine inclusief batterij en lader.

€7007  
€ 4146



## TASKI balimat 3300

Artikelcode 7524906

Veegmachine op batterij. Verhoogde productiviteit door extra grote opvangcontainer en brede werkbreedte. Gepatenteerd tandemrolsysteem (TRS) voor een perfect veegresultaat op verschillende vloertypes. Voor gebruik binnen en buiten. Verhoogde productiviteit door brede werkbreedte. Eenvoudig te gebruiken

**TASKI®**The ULTIMATE  
Cleaning Machines™

# Waterzuigers en tapijtreinigingsmachines

**€1123**  
**€618**

## TASKI Vacumat 12

Veelzijdige waterzuiger inclusief handzuigset op netstroom met maximale flexibiliteit. De waterzuiger is stevig, duurzaam, zeer productief en beschikt over een ketelinhoud van 12 liter.

**€1225**  
**€ 690**

## TASKI Vacumat 22

Veelzijdige waterzuiger inclusief handzuigset op netstroom met maximale flexibiliteit. De waterzuiger is stevig, duurzaam, zeer productief en beschikt over een ketelinhoud van 22 liter.

**€1895**  
**€ 1018**

## TASKI Vacumat 22T

Veelzijdige waterzuiger inclusief voortrein op netstroom met maximale flexibiliteit. De waterzuiger is stevig, duurzaam, heeft een excellente zuigkracht, ergonomische bediening en beschikt over een ketelinhoud van 22 liter.

**44T met voortrein**  
**€2059**  
**€ 1219**  
**44T met handzuigset**  
**€1935**  
**€ 1142**

## TASKI Vacumat 44T

Veelzijdige waterzuiger op een trolley met voortrein of handzuigset op netstroom met maximale flexibiliteit. De waterzuiger is stevig, duurzaam, heeft een excellente zuigkracht, ergonomische bediening en beschikt over een ketelinhoud van 44 liter.

**TASKI**

The ULTIMATE  
Cleaning Machines™

# Waterzuigers en tapijtreinigingsmachines



## TASKI Aquamat 10.1

Compacte sproei-extractiemachine, geschikt voor het grondig reinigen van tapijt. Inclusief handzuigset



## TASKI Pro Carpet 30

Tapijtreinigingsmachine welke makkelijk aangepast kan worden naar de gewenste schoonmaakapplicatie.

**Werkbreedte 30 cm.**

Inclusief: Borstel voor sproeiextractie of droogschuimmethode



## TASKI Pro Carpet 45

Veelzijdige Tapijtreinigingsmachine welke makkelijk aangepast kan worden naar de gewenste schoonmaakapplicatie.

**Werkbreedte 45 cm**

Inclusief: Borstel voor sproeiextractie of droogschuimmethode



# Oneindig veel mogelijkheden met TASKI:

- Houd uw machine in optimale conditie met een service contract. Afhankelijk van uw wensen kan het service contract op maat worden samengesteld.
- Heeft u wel eens gedacht aan het leasen van een TASKI machine? Lease van een TASKI machine is mogelijk!
- Niet op zoek naar een splinternieuwe machine, maar is een goede tweedehandsmachine ook een prima oplossing voor u? TASKI biedt u deze mogelijkheid!
- Op zoek naar een machine in uw eigen huisstijl of voorzien van uw logo? Dat kan! Door de machine te wrappen krijgt de machine een nieuw uiterlijk op maat.
- TASKI IntelliDose, geïntegreerde doseerapparatuur voor totale controle van reinigingskosten en voor consistente reinigingsprestaties. Eenvoudig, veilig en gemakkelijk te bedienen.
- IntelliTrail geeft u inzicht in de actuele status van uw machines; zijn ze actief of staan ze tijdelijk stil door een calamiteit waardoor het werk niet door kan gaan? Met deze informatie bent u in staat uw machines daadwerkelijk in te zetten voor de taak waarvoor u ze nodig heeft.

*Vraag uw Diversey Accountmanager naar meer informatie en de voorwaarden voor bovenstaande mogelijkheden, neem contact op met onze Customer Service afdeling op telefoonnummer: 030 - 247 6885, of kijk op [www.taski.nl](http://www.taski.nl) of [diverseynl.com](http://diverseynl.com)*



**TASKI**<sup>®</sup>

The **ULTIMATE**  
Cleaning Machines

Uw TASKI machine dealer:



*Deze actie start op 1 april en loopt tot 1 juli 2024. Alle prijzen zijn exclusief BTW. Prijswijzigingen en drukfouten onder voorbehoud.*



TASKI is een van de vier kernproductgroepen van Diversey.

TASKI de ultieme machine voor de schoonmaak.

Voor meer informatie ga naar [www.taski.com](http://www.taski.com) of volg ons op sociale media.

[www.diversey.nl](http://www.diversey.nl)  
[www.taski.nl](http://www.taski.nl)

© 2023 Diversey, Inc. Alle rechten voorbehouden. 98705 nl 04/23



[www.facilitytradegroup.nl](http://www.facilitytradegroup.nl)  
[info@ftgroup.nl](mailto:info@ftgroup.nl)  
+31 (0)88 505 46 66